

诚信,从身边小事做起

——读者踊跃参与本报官方微信诚信调查



诚信申城 ⑤

本报推出“诚信申城”系列报道的同时,在报纸和新媒体平台发起“社会诚信大讨论”:无信,曾带给你怎样的伤害?请读者讲讲身边的诚信事和无信事。截至今天上午,共收到读者来信数十封,300多名读者参与本报官方微信的调查和讨论。他们中有大学教授、跳广场舞的大妈和小区楼组长,讲述各不相同,但传递的心声却是一致,“构建诚信、惩戒失信”。

网调显示:超过95%的投票者认为“建立全社会的诚信体系刻不容缓”

从8月20日开始,本报官方微信发起“建立诚信社会最有效的途径是什么?”投票活动,6天内共有292人参加。投票的5个选项分别是:严厉处罚失信者至倾家荡产;建立“黑名单”和市场推出机制;媒体加强对失信行为的揭露和曝光;建立统一的信用身份证制度;政务诚信发挥标杆和示范作用。

结果,“建立统一的信用身份证制度”以95票排名第一,此外,72人投票支持“严厉处罚失信者至倾家荡产”,60人投票支持“建立黑名单和市场退出机制”。

与此同时,本报联合新浪调查进行网络投票,64.3%的投票者认为自己是个诚信的人,另外有超过三成的人选择“当前大环境下做一个完全诚信的人很难,但我希望做一个诚信的人”。超过95%的投票者认为“无信不立,建立全社会的诚信体系刻不容缓”。

“你认为当前哪些领域失信现象严重”的多选题投票中,食品安全居首,其次是产品质量、药品安全、环境保护、建筑市场和教育科研。

耄耋老教授:谁认真谁倒霉,如何树立诚信?

“我是沪上某医科大学的教授,近日看到晚报发起诚信大讨论,颇有感触。”来信的张教授年过耄耋,从医近60年,要求匿名。张教授深感如今学术失信、学术腐败现象都源于学术态度“不认真”。

面对毕业论文造假,张教授自己就曾经做过铁面无私的“关公”,“学校研究生一般5月底答辩,毕业论文会提前交,但有一个学生直到5月下旬才交来毕业论文。我仔细看过他的论文后,觉得论文结果过于‘完美’,因此他想看看学生的X光片(论文结果的原始材料),学生吞吞吐吐不敢交数据,最后只能承认数据存在造假。”虽然这个学生是张教授同学的儿子,“我也只

能六亲不认”,张教授坚持不同意这个学生参加答辩,最后该生也没能取得学位。“我不能以造假的论文请专家来开答辩会”。

“现在有一种不好的风气,谁认真谁倒霉,认真的人没人请他去答辩会,‘群众反映’也不好,这样如何树立诚信?”如何转变如今弄虚作假的不正之风,张教授认为症结在于很多导师把指导研究生当成自己评职称的“成绩”,“这是体制问题,只有领导和导师认真对待学术了,学术造假才会有所收敛。”

居民小区楼组长:按时缴纳物业费也是诚信

杨浦区开鲁一村颜秉周先生来信,从居民按时缴纳物业费这个老大难问题说身边诚信事。

颜秉周是小区12号楼的楼组长,楼内做到了地上无垃圾,墙上没有小广告,楼道堆物逐渐减少,去年底,还成立了自治小组,新民晚报曾经报道过他们,“报上登了以后,大家更受鼓舞。”

看得见的地方做得好,看不见的地方会怎么样呢?老颜特意去物业公司了解情况,值班经理查对了账本说:“你们12号楼,物业管理费缴纳得最好:2013年没有一户拖欠,2014年也有一半已经缴过了,谢谢你们。”“我想,居民自愿缴

物业费,这与周围环境有关,好的风气是会相互影响的。”

广场舞大妈:诚信让健身远离争吵

罗女士是一位广场舞的领队,她和20多个姐妹常年在杨浦区上海烟草集团旁边的空地上跳舞,看到本报发起的诚信大讨论以及鲁迅公园个别健身团体“抢地盘”的新闻,她特意来电介绍如何用诚信化解健身场地矛盾的经验。

“我们一直都在这里跳舞的。两年前,另外一支近30人的队伍要加入,但场地实在不允许。我们一开始就没吵架,而是相互协商,因为社会公共资源是属于大家的,首先应该讲公平,而不是先来后到‘江湖规矩’。”罗女士说。

因为罗女士所在的健身队成员年纪普遍较大,而对方多是40多岁的中年人,所以协商一开始,双方就约定错开跳舞的时间。“6时到8时半第一场,8时到10时第二场,两年了,大家严守承诺相安无事,彼此还成了朋友”。

对于广场舞纠纷不断升级和矛盾冲突,罗女士分析说:“有客观原因也有主观原因。客观上,城市体育锻炼预留的空间不足。但主观上,作为市民也应该考虑自身文明的问题。”本报记者 程绩



鲁迅公园开园首日
客流量超10万

本报讯(记者袁玮)昨天是鲁迅公园改造后开园第一天,由于改造后的公园很有特色,加上事先媒体上充分的“热身”,到昨天晚上7时闭园,一天游客量达到了10.2万人次,创下工作日客流量新高,双休日如果不下雨,可能会迎来更大客流。

据园方介绍,昨天上午9时多,公园统计出来的客流量就达到3万,立即启动大客流的应急预案,开放大草坪疏散游客,同时用广播、大屏幕等方式告知游客错时游园。由于组织管理及预案准备充分,公园秩序平稳,没有发生意外,也没有发生设施遭破坏的情况。

公园副园长邵倩告诉记者,第一天如此多的客流,有些出乎园方意料。他们发现,昨天来游园参观的占了大多数。“通常工作日来公园锻炼的中老年人会比较多,一般在10时以后慢慢散去,人流也随之下降。”邵倩说,昨天10时以后,还有源源不断的游客涌进来,公园的主要道路上游客熙熙攘攘,其中不少是老人带着孩子来游园的,还拿着相机拍照。

邵倩介绍说,尽管昨天游客人数创了新高,但大多都能做到文明游园,早晨开放大草坪时,就有游客认为用不着,怕踩坏了草地。园方估计,双休日还会迎来大客流,主力游客可能是年轻人,公园也已做好了应对方案,劝阻游客入园并增派工作人员。

安信地板告诉您,实木地热更健康!

安信地板20周年庆团购盛典(第二季)金秋宴请!

活动时间:2014年9月13日

咨询热线:021-54242626

活动地点:上海市安信各专卖店

甄选良材,
铸就安信实木地热地板

在汽车的王国里,和世界上其它所有高级名车一样,玛莎拉蒂是一个彰显高贵尊荣身份的符号。而在地热风潮盛行的今天,拥有安信实木地热地板,同样是高贵尊荣身份的象征。安信实木地热地板,是安信地板推出的高品位、高品质、高价位的地热专享地板。

安信实木地热地板,打破了实木地板不能用于地热环境的传统禁锢。20年的治木经验,让安信地板把目光从南美聚焦到了非洲。在广袤的非洲大陆,历时5年的持续探索,终于发现了天然原木的“核心密码”。从400多个树种当中,经过千余次温控技术性能对比测试,最后证明来自西非的木材本身所具有的特点使其天然的适合应用于地热环境。

安信实木地热地板在选材上如此大费周折,究竟这些木材有何不同?今天给您简单介绍几款:

非洲花梨(刺猬紫檀)
——花梨风华 红木典范



非洲花梨,学名刺猬紫檀,红木国标5属8类33种之一,属红木分类表中的花梨木类。非洲花梨木本身纹理丰润,色彩高

雅,花纹如龙似凤,心材紫红褐色或红褐色,而且泛着淡淡的木香。生长环境常年酷热高温,同时因吸收火山口地底下的矿物质,密度高、稳定性强,故而适用于地热环境。其已在日本、韩国等地热应用普遍的国家成功运用,有了绝佳的性能表现。又因实木地热天然健康不含胶,在中国的北京、东北等地区也非常受欢迎。

非洲缅茄木
——天然瑰宝 地热之王

非洲缅茄木生长于非洲热带雨林,独特而优越的地理环境造就了该种木材超强的坚硬度、和绝佳的稳定性。从非洲缅茄木实木地热地板的横截面看,其微针孔网状木材本身好似会呼吸,生长轮不明显,在抗变形上有先天优势。该款产品还加载了安信地板地热双锁扣工艺。相比传统锁扣,安信地板地热专用锁扣增加了齿状突出部分,增大了两片地板间的接触面积,超强的拉力将地板连接为一个整体,在遇到应力变化时可整体平移,互相牵制,提高地板的稳定性。从材种到工艺面面俱到,细节处皆见严苛,多方面保证了非洲缅茄木在地热环境下的稳定性,是当之无愧的“地热之王”!

卡雅棟(非洲桃花心木)
——持久稳固 品质上乘

卡雅棟俗称非洲桃花心木,是世界名贵木种之一,产自非洲。非洲大陆终年酷热高温,卡雅棟在生长时会大量吸收土壤中的养分,形成“辐射状网状结构”。类似建筑领域中摩天大楼的钢骨架,这种特殊结构提高了这些木材的机械强度及稳定性,是地热环境的优良之选。加上安信地板的特殊工艺处理,层层把控,使其完全胜任地热环境的严峻“烤”验。



安信地板消费者专享:
工厂直供,0利回馈

9月,安信地板20周年团购盛典(第二季)隆重登场!此次活动中,安信地板多个省市联动:上海、北京、南京、深圳、广州、青岛、济南……活动力度之大可谓“史无前例”!

活动期间,安信地板更准备了大量的红木家具倾情奉献。红木大鼓凳、红木衣帽架、红木摇椅、红木茶台,件件都是极具收藏价值……更有人性化的精品套餐组合,让您购物时畅享省心、省时、省钱的完美体验!您还在犹豫吗?安信地板诚意邀请您参加9月13日工厂团购。相聚有时,后惠无期!

安信地板注重公司业绩的健康成长,

但我们更注重的是让您获得完美的家居装修购物体验。

◆定金“升值” 轻享让利 ◆满额直赠 曹贵豪享

◆精品劲价 同庆同享 ◆折扣换购 红木尽享

——9.13安信工厂团购,我们与

您不见不散。同时还有“特别惊喜

礼遇”等着您!



官方微博
官方微信

活动报名电话:54242626